 (
plie selon cette direction
) (
plie selon cette direction
) (
PUZZLE – Face A
PUZZLE – Face B
) (
la somme de deux tiers et de deux sixième
s est : 
) (
L
e produit de 5 par la somme de 
8
 et de 6 est : 
) (
La valeur de l'expression  
a+
bc
lorsque a=5 ; b=2 et c=3
  est :
) (
« Je choisis un nombre, je le multiplie par lui-même puis j'ajoute 7 ». 
Si
 
9
 représente le nombre choisi,
 
j'obtiens :
) (
La valeur de l'expression  
a(b+c)
 lorsque a=5 ; b=2 et c=3
 est  :
) (
« Je choisis un nombre, puis je lui ajoute 7 et je multiplie le résultat  obtenu par 5 ». 
Si
 
3 
représente le nombre choisi
, 
j'obtiens :
 
) (
un tiers d'heure c'est ... minutes
) (
le tiers de 12 
oeufs
 c' est :
) (
Le 
 périmètre d'un losange de côté
 
8
 
 est :
) (
Le p
érimètre d'un triangle équilatéral de côté 
1
6
 est :
) (
Le p
érimè
tre d'un rectangle de longueur 8
 
et de largeur
 5 
est : 
) (
Le prix de 5 cahiers à 
1,5
 euros et de 3 stylos à 2 euros est :
) (
L'a
ire d'un carré de côté 
6
 est :
) (
L'
égalité : 
3
x
-5=5
x
-9
est-elle vraie pour 
x
=4 ?
) (
L
’égalité : 
     
3
x
-5=5
x
-9
est-elle vraie pour 
x
=
2
 ?
) (
La différence du produit de 5 par 
3
 et de la somme de 6 et de 
2
 est : 
) (
3,2 kg d'abricots à 6,90 € le kg coutent : 
) (
trois quarts d'heure
c'est : 
... minutes
) (
La somme de 5 et du produit de 
3
 par 6
 est :
) (
Le p
érimètre d'un carré de côté 
4
est : 
)
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